
236־88 4 אינפיניטסימלי חשבון בקורס בוחן

02.06.2015 ה'תשע"ה סיוון ט"ו שלישי יום

עטייא. ואלעד בוסאני עופר סרוסי, חי מתרגלים:

הנחיות:

שעה. הבוחן: משך א.

המלא. שמכם ואת ת.ז. רשמו ב.

מחשבון. למעט עזר חומר ללא ג.

השאלות. כל על ענו ד.

הקווי: האינטגרל את חשבו .1
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2 העקומה היא C כאשר

הקווי: האינטגרל את חשבו .2
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גרין משפט תנאי עבורו קשר פשוט תחום המקיפה ופשוטה סגורה מסילה היא C כאשר

כאשר: תקפים,

הצירים. ראשית את מקיפה אינה מקיפה המסילה א.

הצירים. ראשית את מקיפה המסילה ב.
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C
ωdx הקווי האינטגרל את חשבו .3

.(1, 1) לנקודה (0, 0) מהנקודה y = x3

בונוס:

היחידה מעגל רבע היא C ,ω(x, y) = (y,−x) כאשר
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ωdx האינטגרל את חשבו

הראשון. ברביע שנמצא
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